



总第 465 期

成长周刊



2021年9月29日 星期三 农历辛丑年八月廿三

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 孟祥兰

泉山路学校开展纪念“九一八”事变90周年系列爱国主义教育活动 铭记历史 勿忘国耻 强国有我



周刊讯 今年9月18日是“九一八”事变90周年的纪念日，为弘扬爱国主义精神，激励少年儿童为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力，淮北市泉山路学校开展纪念“九一八”事变90周年系列爱国主义教育活动。

9月13日早上，泉山路学校举行了庄严的升旗仪式，全体师生齐唱国歌。主题活动老师向同学们介绍了“九一八”事变的历史，号召大家不要忘记那段苦难的岁月以及那些曾经为民族解放事业而牺牲的人们。让大家懂得，在那些艰苦的岁月里，为民族正义事业做出贡献的人们是最光荣的，我们应该永远记住他们。

随后，学校三四年级开展了“勿忘国耻、奋发图强、吾辈自强、强国有我”队会课活动，各中队辅导员以图片、视频等形式让学生们重温那段不堪回首的惨痛历史。在辅导员们深情满怀的讲述中，那些触目惊心的侵略证据与铭刻着“九一八”的残历碑，深深震撼着学生们的心灵，学生们通过手抄报、小记者报投稿、“红领巾宣讲团”校园广播站等方式，坚定自己奋发图强，好好学习的理想信念。今天努力学习，未来矢志报国，为建设更强大的祖国而努力奋斗。

9月15日下午，学校组织四年级学生代表前往淮北市博物馆参观“纪念中国人民胜利暨世界反法西斯战争胜利76周年图片展”，师生聆听了革命先烈的英雄事迹，观看了革命时期部分珍贵照片，深切缅怀先烈的丰功伟绩。一幅幅生动的图片，诉说着战争年代先烈们英勇奋战、投身报国的感人故事，让师生们接受了

一次深刻的革命爱国主义教育。

四年级其他学生在学校报告厅参加“红色观影—成长小剧场”活动，观看红色电影，重温革命历史，追忆英雄豪迈。影片震撼的场面、感人的故事、革命先驱浴血奋战的英雄壮举，荡气回肠、扣人心弦，给同学们留下了深刻的印象。

从即日起至本学期末，学校将通过“红色观影—成长小剧场”活动，一部一部优秀国产红色影片在学校内进行流动放映。通过一系列红色经典电影展映，进一步丰富“党史”学习教育的内容和形式，让广大师生更好地了解过去的红色光辉岁月，以红色经典激发全体师生的爱党、爱国、爱校之情。

90年，岁月更新，沧桑巨变，勿忘国耻，奋发图强。抵御外敌、保卫国家是革命先烈魂之所系；祖国富强、民族复兴是当代中国人心之所向。纪念“九一八”，是对历史的深沉回望，更是对现实与未来的冷静思考。通过本次系列活动的开展，全校教师纷纷表示，在今后的工作与学习中一定牢记初心使命，坚定理想信念，立足本职爱岗敬业，主动担当作为，为学校教育事业高质量发展贡献自己的力量！同学们也对“九一八”事变有了更深的认识，进一步增强爱国情感，激励同学们铭记历史，珍爱和平，树立为实现中华民族伟大复兴的中国梦而发奋努力、勇于担当的远大志向。**通讯员 赵明月 许莉莉**

